

腐竹含吊白块 茶叶稀土超标

省城超市未发现“黑榜”食品

本报10月5日讯(记者 孟敏) 节日期间,茶叶酒水等热销。北京、广东等多地适时公布了不合格食品名单,部分酒水度数虚高,某些品牌茶叶稀土超标,一些腐竹掺吊白块。5日,记者走访省城超市,暂未发现“上榜”食品。

开创牌槟榔梅添加剂超标,北京清京东欣制冰有限公司生产的食用冰菌落总数超标。在省城大润发、家乐福等超市,记者未发现以上品牌的食品。“这些品牌多是北京本土品牌,超市没有引入。”家乐福超市一位生鲜部的工作人员说。

圣”菩提绿茶,稀土超标两倍多;中山小榄镇茗之源天然茶厂生产的“茗哥”绿茶、大埔县金山茶业公司生产的散装茶同样被检出稀土超标。另外,潮州力威公司生产的“凤凰天池”稻香村酒标示的是45度,实际检测只有40.5度;河源黑金龙酿酒公司生产的黑金龙酒、饶平童涵春保健制品厂生产的“雷允上”木瓜酒同样存在酒精度数标高的情况。

市场信息

省城节日菜价同比略低

本报10月5日讯(记者 李飞 通讯员 段兴霖) 5日,记者了解到,两节期间,省城蔬菜上市量稳定,品种供应充足,价格较上年同期略低。

较节前价格涨幅较大。其中,豆角每公斤4元,较上周上涨33%;韭菜每公斤3元,较上周上涨50%;蒜薹每公斤6.8元,较上周上涨36%。

今年中秋、国庆“两节”假期叠加,市民对蔬菜的种类及需求量均明显增多。据市场重点监测的30种蔬菜价格来看,整体价格稳定,平均较往年略低,部分蔬菜

据匡山农产品综合交易市场分析员孙玉勇介绍,秋季的气候特点有利于蔬菜的生长,是蔬菜生长旺季,保证了蔬菜充足的上市供给。

突发事件

一男子公交车上犯癫痫病

本报10月5日讯(记者 戚淑军 见习记者 申慧凯 通讯员 范勇) 5日上午,27路公交车内一男子突然癫痫病发作后晕倒,在乘客和司机的帮助下,等待救护车,急救后该男子确认没有大碍。

驾驶员王彤赶紧拨打120,然后查看晕倒男子状况,车上其他的乘客也主动帮忙,把自己的衣服盖在他身上。据王彤介绍,由于当时车上没有专业护理人员在场,无法判断该乘客病情,也不敢挪动。

上午9时左右,27路公交车驶到八一立交桥南站时,一位男性乘客突然晕倒在后车门旁。口吐血色泡沫,手里的物品散了一地,周围的乘客都被吓坏了。由于事发突然,公交车驾

几分钟后120救护车赶到,在得到专业救治后,该男子很快苏醒过来。据医生诊断,该男子是癫痫病发作,由于救治及时并无生命危险,不需再上医院。随后在驾驶员联系下,男子的妻子将其接走。

捷达轿车自燃 车主自救未果

10月5日中午12点左右,济南长途汽车总站附近,一辆大众捷达轿车自燃。



据附近小商店的店主胡先生介绍,车主借了小店里的干粉灭火器,又去附近的消防器材店里买了一个灭火器救火,但由于明火出现在引擎盖的内部,火没被扑灭。等消防人员到达后将盖子打开,才将火扑灭。 见习记者 朱洪蕾 摄影报道

孝敬父母, 送一套有院赠田的洋房

父母年纪大了,他们开始越来越怀旧,怀念老家的一亩三分地,怀念着葡萄架下的小院,怀念那个年代亲密的邻里关系…… 这些,是家中的电视机给不了的,是高档大厦给不了的,是喧嚣的现代都市给不了的…… 而这些,是作为儿女的你可以给的,是耕读世家可以给的。

济南唯一的赠田社区

耕读世家,尊贵王府拍地,依三阳山体连绵环绕之势,汲取天地之精华,山川之灵气,犹如盘坐太师椅,打造一方宁静祥和的世外桃源。因了这份天时地利,耕读世家将山脚下片代征地开

建成有机田,分割出20—55平米不等的面积,赋予每家每户,成为济南唯一一家赠田社区,头枕萝卜二伏梁,从此只吃自家有机菜! 不止赠田,我们还送院。40—70平米的敞阔院落,让您种种种种,给父母一个绿色晚年!

耕读世家,除了赠田赠院,我们还送您一个空中花园!于是,便有了6—40平米的超大露台,融合层层叠叠的设计,让您每天和暖暖的阳光、清新的空气、芬芳的花香、清幽的绿色零距离! 我们做的这一切,只是为了让您知道:在耕

读世家,离闹市很近,离自然很近。

帮父母重温院落时光

有了田,有了院,就把父母从令人麻木的电视机前,从禁锢自由的高楼大厦里,从缺乏生机的喧嚣都市中解放出来吧!到田野里去体验耕种与丰收的喜悦;在自家小院里悠然品茗、晒太阳;晚上家门口的北大山登高远眺……

房子豪气,只有4层或7层,建筑高度最低16.8米,还带电梯,上下楼再也不用爬楼;房与房又豪气,楼间距8米,为了美下更多的绿荫,达到40%的高绿化率;1.08的超低密度,赋予家最安静、最私密的元素。

房与房豪气,人与人却豪气,相仿的年纪,相同的素质,共同的生活情趣,怎会不融洽?平时早晚叫上隔壁对门的老伙计们一起去爬山,回来坐过山脚下,共同带一下菜田;儿女不在身边,有事互相照应;孩子之间玩得近,陪着熊孩子可以打麻将——“青与邻居相对饮,两声呼翠尽余杯。”丰收时节总是最热闹,办



送我葡萄,我赠你石榴,自家种的有机菜,还有有兜——“开轩面场圃,把酒话桑麻。”老家的一亩三分地,回来丁;接着葡萄架的小院,就在窗外丁;低矮的房子,回丁;每天登山的日子,重生了;邻里关系,比当年更亲热了……久违的欢乐岁月,在这这里。

养老,不只是自然

精道物业服务,是我们的软实力。“尊贵定制,业主参与管理”的物业服务模式,24小时的贴心服务……无时无刻不从业主的角度出发。这的物管,必须您说了算!

>>耕读世家 十大养生标准

- 1. 纯正禅意:每日王府相地,建纯血统花园洋房,构筑有天有地有亲情的生活; 2. 私家山田:济南唯一实现耕种生活的社区,“私家农场”亩四件,分五谷; 3. 伴山居所:“空山新雨后”的清静雅居为现实,三山环绕,犹如盘坐太师椅; 4. 私密健康:仅有951户人家,稀缺资源,悠然宁静,温暖心灵; 5. 理疗配套:耕读世家特别邀请资深老中医,用50余年的行医经验,开设中医养生堂; 6. 院落花园:私家庭院,空中花园,阳光通透,私家秋千1.0米以上,高档寿亭600元以上; 7. 书香景观:石阶、亭台、汀步、对弈亭、听风竹、文墨藏屋…… 8. 夜展圈层:书法名家、国粹大师、园林大师……尊贵相对的业主,久违了的友居圈层; 9. 学府林立:10余所高等学府环绕,5000亩中国博园,文脉圣地,王者之气自然天成,人文涵养蔚然成风; 10. 养生保健:康体健身会所、中医养生理疗、多彩老年学堂……硬件、软件全方位呵护。



105—153m²新品洋房加推,2万抵6万认筹正式启动 刘长山路开通在即,4553元/平米起特价房两套 抢购热线: 87260066